



Светогорский ЦБК

НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Санитарно-промышленная лаборатория НПАО «Светогорский ЦБК» получила аттестат акредитации

Светогорск, 9 февраля 2026 года. Санитарно-промышленная лаборатория НПАО «Светогорский ЦБК» получила аттестат акредитации, соответствующий требованиями ГОСТ ISO/IEC 17025-2019. Акредитация осуществлена российским национальным органом по акредитации - Федеральной службой по акредитации (Росаккредитация), являющейся федеральным органом исполнительной власти, и действующей в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 412-ФЗ «Об акредитации в национальной системе акредитации».

Ранее санитарно-промышленная лаборатория Светогорского ЦБК уже получала аналогичный сертификат. Новый этап считается не только расширением действующей акредитации, но и подтверждает высокий уровень профессионализма и компетентности сотрудников лаборатории целлюлозно-бумажного комбината в Светогорске. Высокая экспертная оценка подтвердила наличие у работников необходимых профессиональных навыков и знаний для осуществления деятельности в рамках расширения уже имеющейся акредитации по ГОСТ ISO/IEC 17025-2019.

Наличие у Светогорского ЦБК обновленного сертификата акредитации расширяет деятельность лаборатории. Например, внедряются российские аналоги газоанализаторов, взамен ранее используемых импортных, а также обновляется база приборов для анализа промышленных выбросов.

Комментирует Нина Фирстова, главный эколог НПАО «Светогорский ЦБК»: Расширение области акредитации позволит нашей санитарно-промышленной лаборатории быть еще более независимой при выполнении исследований, проводимых нами на предприятии, в городе Светогорске и на полигоне. Ведь, мы, сотрудники, работающие на комбинате и проживающие в Светогорске, как никто заинтересованы в точной экспертизе и тщательном анализе результатов промышленной деятельности комбината».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский целлюлозно-бумажный комбинат был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние тридцать лет на комбинате произведено свыше 8 миллионов тонн офисной

бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetоСopy и Ballet. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.